11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.11.2009 16:10:07

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 24.11.2009 16:05:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/118492/answer/118493




YBaxaemneii Urops! ITo ogHOMY aHanm3y HUKOTa HEJNb3s geflaTh BEIBOABL. Pe3ynbTaThl BCeX
o0cnegoBaHUY CYMMUPYIOTCS U TTOCJIE OCMOTPA NalleHTa YCTaHaBIMBaeTCS AUarHo3. Yoauu!



